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Studenti Střední školy oděvní a služeb Vizovice se opět rozhodli vytvořit charitativní
nástěnný kalendář pro Komplexní onkologické centrum Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně.
V hlavních rolích se představily pacientky centra – vyléčené i procházející léčbou. Užily si
odpoledne plné česání, líčení a focení.

Akce se uskutečnila ve středu 15. dubna v 21. budově bývalého svitovského areálu, sídle Zlínského
kraje. Střední škola oděvní a služeb Vizovice má několik studijních oborů, na projektu se podílejí
studenti třetích ročníků oborů kadeřník, kosmetické služby a fotograf. „Naše pacientky měly o
projekt velký zájem, vybrali jsme jich 12, aby si odpoledne opravdu užily. Jsou to ženy mladé, ve
středním věku i důchodové, které si prošly onkologickým onemocněním. Některé z nich jsou ještě v
průběhu léčby, většina po léčbě karcinomu prsu. Kromě nemoci mají všechny společné to, že chtějí
vyzkoušet novou věc,“ popisuje onkoložka Krajské nemocnice T. Bati MUDr. Michaela Zábojníková.

Doplňuje ji Lenka Střelcová, učitelka a výchovná poradkyně na Střední škole oděvní a služeb
Vizovice: „Letošní koncept je ve jménu Tomáše Bati, rozhodli jsme se, že dámy vyfotíme uvnitř nebo
venku u známých budov, které jsou charakteristické pro Zlín. Takže na terase 21. budovy, u Čiperovy
vily, v Památníku Tomáše Bati, u Baťova institutu a podobně. Studentům se projekt moc líbí, jsou
rádi, že mohou pomoci.“

Pacientky si líčení a česání užívaly a shodly se na tom, že se těší na výsledek. „Já jsem si řekla, že si
chci užít pěkný den a věnovat se občas sobě. Mám z toho skvělý pocit, studenti jsou šikovní, poradí,
vybrali pro mě jemnější líčení, což se mi líbí, jsem zvědavá na focení,“ říká onkologická pacientka
Lenka Daňková.

„Je to něco nového, jen tak se vám nenaskytne možnost nechat se profesionálně nalíčit, učesat a
nafotit. Nabídka mě zaujala, paní doktorka konstatovala, že si takový den zasloužíme. Já jsem ráda
souhlasila a řekla si – tak dobře, užiju si to,“ směje se již vyléčená pacientka Martina Odložilíková.

Z fotografií pacientek opět vznikne charitativní nástěnný kalendář, každá žena bude mít „svůj“
měsíc. Výtěžek z prodeje poputuje na Komplexní onkologické centrum Krajské nemocnice Tomáše
Bati.
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